

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Одногруппницу на двоих

Славик и Темыч, закадычные друзья, вновь скучали на очередной паре. Их взгляды опять и снова приковывала их одногруппница Софья. Чем же она столь привлекательна? С ходу и не сказать! Не стройняшка, правда сиськи и попа, что надо, не обладательница длиннющих ног и милым личиком уступает другим студенткам-соскам. Но очарования, особого, таинственного и интригующего ей не занимать!

Софье 21, но выглядит лет на 25, не меньше. За ее приятными плечиками уже богатый опыт разнообразного секса и Славик с Темычем, что не обделены женским вниманием, были для нее просто мальчиками... Она работала проституткой уже 3 года, освоив все популярные сексуальные изощрения. Делала минет, с резинкой и без, давал кончать на грудь, лицо и даже в рот, за дополнительную плату разумеется!) Подставляла попу, была вооружена стеками, плетками и наручниками, не делала лишь массаж.

Она была подстать своей литературной сестре – Сонечке Мармеладовой, из наследия Достоевского, воплощая наяву большинство стереотипов о ночных бабочках. Софья из маленького, уже загнувшегося поселка городского типа, где нет почти никакой работы и тем более шансов на достойную жизнь. Отправив старшую дочь учиться в город, мать немного выдохнула, оставшись дома с тремя детьми, отец снаркоманился и никакой поддержке семье не оказывал, Соня не была уверена, жив ли он вообще! Значительную часть денег, добытых всеми дырочками у похотливых, грубых и чванливых мужиков, вечерами и ночами напролет, она отправляла домой, помогая маме, сестрам и младшему брату сводить концы с концами.

В универе София звезд с неба не хватала в принципе, но тянулась, как могла, только бы заполучить диплом и устроиться на нормальную работу, она, естественно знала, что всю жизнь не сможет обслуживать бесчисленные члены мужиков! Сонечка уже начинала выгорать, постепенно, но все больше и больше испытывая отвращение и к промыслу, и к всему мужскому роду. Хоть ее «карьера» и была на пике, она трудилась на рынке секс-услуг индивидуалкой, а ее еще привлекательная внешность и притягательный образ пользовались большим спросом у клиентов...

Софийка отправлялась на вызов и принимала у себя, на съемной хате, что она делила с коллегой по цеху порева. С кряхтением и стонами, взвизгиваниями и даже прихрюкиваниями кончали ей во все отверстия, да «бонусом» к этому порой сильно шлепали по ягодицам и сиськам, отвешивали пощечины, дергали и таскали за волосы, пару раз даже душили, к счастью, в меру! Правда, Софья еще симпатизировала молодым и неопытным парням, юнцам, у которых она была первой или одной из них, и местами с родительской лаской и заботой обучала их азам разврата.

Ей попадались представители разных социальных слоев и статусов, возраста и семейного положения. Очень много ее заказывало 18-летних мальчиков, что прям в день совершеннолетия решили стать мужчинами, встречались и возрастные, самому старшему, как она помнит, было 67 лет и дед тогда решил капитально тряхнуть стариной, вызвав ее с подружкой... Доводилось ублажать и нищих, полубичеватых мужичков и вплоть до пары-тройки городских депутатов. Был случай, когда в формате ЖМЖ, она принимала у себя семейную пару. А МЖМ уже не будоражил ее воображение...

За минуту до окончания пары, Слава выпрямил спину и плечи, потянулся назад, обтянув

краями коротких рукавов налитые бицепсы и хорошенько зевнул. Спортивный и крепкий, мясистый Вячеслав нравился девчонкам и проблем с сексом у него не возникало.

— Какие у нас кругляшочки, мальчиши-кибальчиши, тискала его за бицепсы Юлька.

— Обожаю тебя, моя юмористка, ответил Славик.

Звенел звонок с пары, и студенты улетучивались разом. Слава и Юля шли приобнявшись по своим делам. И в тот вечер он мял ее сисечки, облапывал все уголки ее сочной попки, заделывая в киску и счастливо кончал в резинку.

У Артема в последнее время было не очень, он разошелся с Ульянкой, и несколько недель не ебался. Но рядом всегда была Кристинка, верещавшая от него, готовая снять трусики перед Темычем в один момент, а он все не спешил, будто миниатюрная и женственная Кристина, стройная и миловидная, ухоженная и яркая, мечта любого нормального самца, его совсем не привлекала. Впрочем, он знал, что до поры, до времени, у него всегда есть запасной вариант.

Более серьезный на вид, сдержанный и порой суровый в мимике и движениях тела, худощавый Артем, как и его подкаченный, любвеобильный кореш Вячеслав мечтали об секс-экспериментах, хотели новых граней и ощущений во время траха девчонки.

Опять лекция и вновь втыкая в телефон, Славик завис на сайте проституток их города N. Анкеты телок в соблазнительных позах, но без показа лиц, с короткими антропометрическими данными, перечнями услуг и ценами мелькали перед его взором. Одна краше другой, а отзывы порой взаимоисключающие.

— Потапчук, положил телефон! Сделал ему замечание старый профессор Сидоров. Слава убрал смартфон на коленку и продолжил мониторить местных шлюх.

— Смотри, как тебя эта дырка? Перед зеркалом и в этом белье вообще огонь!))) Показал фото проститутки Теме.

— Ни че такая, очень даже ничего, очень даже. Артем насупился, и о чем-то явно догадался!

— Ты че?

— Да это же наша одногруппница – Софья!

— Да лааадно, как ты определил, лица не видать, оно замазано на фото!?

— Присмотрись, ее фигура абсолютно, эта же попа, формы боков, руки, даже шрам в две параллельные полоски у ее левого локтя!

— Не может быть! Челюсть Славика отвисла.

— Да, да, это она я тебе говорю!

— Вот номер будет. Если ее закажем. Он посмотрел на Соньку, что сидела на парту перед ними, на соседнем ряду справа. Соня ответила ему взглядом, но прохладным и равнодушным, мол, «ох уже эти парни»!)

— Я ее с радостью представляю в роли самки, но все не верится, что она реально шлюха! Так, номер телефона, здесь есть. Слава все не унимался.

— Решил тут позвонить? Тихо проговорил Темыч. Иван Иваныч тебя выгонит из аудитории до конца семестра!

— Нет конечно, че я дурак, по-твоему!? Вечерком, после учебы, тренировочки, позвоню и назначим встречу с нашей гетерой, гурией, гейшей... Он был подобен Роману Трахтенбергу, последний знал чуть ли не все на свете анекдоты, а Славик название проституток на всех языках и в любых культурах мира!)))

— Тааак, час классики – 3 тыщи, анал 2..., окончание в рот – штука. Все включено – 10

рублей, на ночь – 17. «Тяни толкай» лишь не указано. Смотри, а она уже в элитные записана!

#: Чего не указано? Переспросил Артем.

#: «Тяни толкай», групповуха, ну, когда ты в одну дырку, а я в другую, ты ее в рот по самые гланды, а я насаживая ее киску или анал, а потом поменялись.

#: Дополнительная услуга, оговаривать на месте!

#: Это будет не забываемый опыт. Глаза Вячеслава уже блестели. У тебя бабки еще есть?

#: Да остались еще на карте, с заработанных летом.

#: Ну отлично, придется потратиться, но зато будет, о чем вспомнить...

Последняя на сегодня пара завершилась, все разбрелись кто-куда, одни в читалку за халявным вай-фаем, другие домой, но большинство в буфет и столовку, а дальше по своим делам, кому на работу, кто в спортзал, отдельные персоны на свиданку. Славик по дебильному добродушно улыбнулся Софийке, она ответила, но все тем же холодным, но сексуальным взглядом, дополненным тенями век цвета серый металлик и широко прочерченными бровями.

Настал, долгожданный вечер...

Славик и Темыч сидели на диване в квартире-студии последнего, Артем ее арендовал со студентом другого факультета, объединял их один родной городок и общая жилплощадь. Наконец-то сосед отправился домой, предоставив хату своему земляку для похоти и разврата...

#: Готов?

#: Конечно.

#: Ну-с, звоним!

#: Дааа, ответил приятный игривый голос. Глаза и рот Славика идеально округлились, он напоминал Кузю из популярного сериала «Универ».

#: Аллоу, Милания?

#: Да, я вся в вашем распоряжении.

#: Ок. Мы хотим «олл эн клюзив».

#: Сколько вас?

#: Нас двое.

#: Хорошо.

#: На выезд?

#: Да.

#: Я смогу у вас быть в 22:45.

#: Договорились...

#: Ну что? Спросил Темыч.

#: Все, договорились, она будет здесь через полтора часа. Действительно Сонька, я ее узнал по голосу!

#: Я ж тебе говорил.

Они пригубили по паре баночек пивка на брата, остальное пенное спрятали в холодильник, ибо торканье может помешать стояку, а последний нужен им сейчас как никогда!

Звонок в дверь в назначенный час. Артем открыл дверь. На пороге стояла Софья, в вызывающем наряде, открывающем большую часть сочных грудей, в сексуальных чулках и коротящей юбочке, едва прикрывающей пизду.

— Привет Темыч.

— Привет Соня.

— Ооо, Софи, здорова.

— Хай Славик. И вас мальчики я обслужу... по полной!

— Раздевайся))), проходи. Артем сразу отдал ей два «билета до Хабаровска». Софья взяла оплату вперед и оперативно приступила к ублажению клиентов! Она также была слегка навеселе, приняв немного пивка или вина. В ее пухлой дамской сумочке находился набор вещей, незаменимых для предстоящего разврата...

Умелыми и ловкими движениями она скинула блузку, спустила набедренную повязку, кинув в разные углы жилища лифчик и трусики, присев перед обоими парнями, раскрывая их ширинки, чуть погладив выступающие из-под штанин холмы, достала члены обоих.

Славик удивился фаллосу Темыча, который был на порядок шире и длиннее, чем у него. Худощавый, и не отличающийся мускулатурой Артем открыл перед всеми присутствующими свой шланг, который в стоячей форме еще более поражал Вячеслава и радовал Соню.

— Вот это хер, и не подумал бы! У меня так стручок, в сравнении с его прибором, думал про себя Славик.

Софья достала фаллос Темыча и взяла головку в рот, все больше раскрывая рот и вводя глубже себе в глотку его пенис. Посасывая и причмокивая, млея и легко постанывая она обрабатывала его ствол, искусно играя невероятное сексуальное удовольствие. Во рту шлюхи каких только членов не побывало, а разнообразию форм минета она может обучать желающих на специальных курсах! Соня продолжала сосать, заглотив головку и верхнюю часть члена, оставшуюся часть ствола она обхватила обоими руками, вертя ими по хую в разные стороны. Добавляя к ласкам губ, облизывания язычком и делая все без резинки, она завладела его половым возбуждением, доводя до предела эрекцию Артема. В то же самое время она дрочила пенис Славы, затем то же самое проделала со стволом последнего одноклассника. Она эффектно подвела черту под финалом минета, взяв обе головки в ротик и напоследок всосала пенис Славы, а тот неожиданно кончил ей в рот.

— Какой мальчик, быстро изливаешься семенем. Отдохни, перезаряди ствол. А меня пока поймет Темыч. Соня говорила ртом, наполненным спермой Славика, часть ее стекала по губам, на ключицы и грудь шалавы, она ненадолго удалилась в санузел, сплюнув семя преждевременного извержения, помыв губы и рот, вернулась в объятия Артема. Слава развалился на диване, в ожидании созерцания живого соития...

София нежно прильнула рукой к корпусу Темыча, несколько раз поцеловав его чудосочный, но жилистый торс. Он спустил руку к ее лобку, потирая клитор и залазая пальчиком ей в киску. Артем подхватил ее за бедра и ягодицы, усадил на стол и упакованным в презик фаллосом вошел в ее киску. Вход был свободным и простым. Никакой тесноты, чувствовалась что пизда была разъебана за долгое время секс практики, и нисколько не требовала разработки, просто входи — заходи, в плоть без каких-либо ограничителей!

— Уууу, давай, молодечик, приободряла Соня Темыча, все больше ускорявшегося в ее влагалище.

На какое-то время Славик видел лишь задницу друга, и только ноги и руки передовицы сексуального фронта. Он сместился в другой конец длинного дивана, а затем встал и подошел к ним вплотную, чтобы все разглядеть в деталях. Через несколько минут тупого лицемерия полового акта, он взял смартфон и начал снимать их трах.

— Убери камеру дебил! На повышенных тонах сказала ему Сонька.

— Ммм, ааа?

— Убрал телефон, иначе я прекращаю всю эту порнуху, тут же!!!

— Слава, ну убери смартфон, не нарывайся!

Славик послушался ебаря с конским хуем, убрал трубку и продолжил простое созерцания порки одноклассников. Он не сразу заметил вновь разгоревшееся половое возбуждение, вставший член он начал драть, прямо перед ее лицом.

— Групповуха, «тяни – толкай» три штуки и штуку за окончание твоего дружка, проговорила она.

— Держи, Артем кинул ей на живот несколько купюр.

Соня встала на пол, уткнувшись коленками в расстеленный на нем ковер. Она развернулась тазом к Вячеславу, для лучшего возбуждения развела перед его глазами булочки, а затем и лепестки своей «розочки». Чуть не забыв обуться в презерватив, Славик стремительно въехал в Соню сзади.

— Ооо, прекрасная твоя пиздень, аххх.

Артем поменял роль и теперь трахает шлюху в рот.

— Ммм, ох, ууу, принимала Соня его трубу себе в глотку. Две ее дырочки из трех были заняты, она испытывала удовольствие от проникновения сразу с двух направлений, с трудом умудряясь двигаться в такт обоим членам. Рот и целку на свои хуи они насаживали еще минут 7, затем поменялись, Славик надавал ей в глотку, а Темеж разместил дружка в пизде профессионалки. На этот раз Артем стал кончать, выстрел за выстрелом, не веря, что гондон вместит все потоки его спермы. Сонька прервалась, оба вышли из нее, она с веселым и радостным взглядом сняла употребленный презик Темежа.

— Молодец, мой малыш, ты можешь больше, это вопрос техники! Софья поглаживала опадающий фаллос Темочки. Теперь он отправился отдыхать, заново наполняя свои яйца семенем.

— Соня, я хочу тебя в задницу!

— Давай, какие проблемы? Мой анал хорошо натренирован. Проститутка достала из сумочки тюбик с силиконовой смазкой и вручила Славик. Бери эту, жидкий лубрикант вы быстро израсходуете, а у меня сегодня еще несколько анальных трахов!

Софья подошла к письменному столу с боку, легла на него животом, обоими ручками сильно развела ягодицы. Славик намазал новую дырку увлажнителем.

— Какое глубокое отверстие, не анал, а настоящий грот, морская впадина. Думал про себя Славик.

Он плотно прижался к ней, чуть нагнулся над ее телом и вошел ей в попу. Сначала было не удобно и непривычно, движения члена казались трудны, а глубокие проникновения вовсе не возможны. Но Славик быстро освоился, начав хорошо скользить, углубляясь дальше и дальше, сильно сжимая Сонькины булки, пока имел ее в зад. Сменивший его Артем заставил Софью потрепетать, очень глубоко втыкая член в рабочий анал.

Она укатала обоих, каждый, находясь в ее жопе, кончил еще по разу.

Но Соня не унималась, время еще не вышло, и она начинала непосредственные эксперименты. Она лежала на коленях, сидевших на диване горе-трахальщиков, давая себя гладить по голове, шее, сиськам, спине и талии, попе и бедрам. После легких ласк она достала из сумочки плетку, предоставляя каждому возможность ее приятно отхлестать, продолжая

лежать на коленях и бедрах парней.

— Ааа, да, так.

— Аххх, аааааа, больно, ты че!!! Артем разошелся и начал сечь
одногогруппницу-проститутку изо всех сил.

— Темыч, успокойся, ты сексом, а не избиением занимаешься! Унимал его Славик.

— Долбоящер, плетка предназначена для причинения легких болевых ощущений, а не для насилия! Я тебе не лошадь, что бы ты меня сек!

— Да, в натуре Темыч!

— Извини, что-то нашло на меня.

— Хорошо, что ты пришел в себя. Соня сделала перерыв в любовных утехах, усевшись между парней. Еще с полчаса они разговаривали на сокровенные темы.

— Соня, а тебя избивали клиенты? Спросил Артем.

-...Да, случалось несколько раз, неохотно промолвила она.

— И что делала?

— А что я могу???!!! Шлюха не пойдет в полицию, а если нет покровителей из криминала или коррумпированной бюрократии, то обратится вообще не к кому!

— И как быть??? Так однажды и убить могут! Добавил беспокойства в тон разговора Вячеслав.

— Все бывает, стараюсь угадывать адекватных клиентов, и не беру заказы от заведомо невменяемых козлов!

— И практикуешь БДСМ таки? Артем юморно изобразил еврейскую манеру разговора.

— Конъюнктура рынка, обычного секса переизбыток, все хотят чего-то особенного, остреньких ощущений!

— Угу, абсолютно синхронно промычали оба студента)))

— А пойдёмте, покажу такую штуку, что стручок Славика превратится в ракету от перевозбуждения, Соня подмигнула обоим, достала последнюю на вечер игрушку...
наручники.

Она подвела Вячеслова в санузел к стенке, на которой висел полотенце сушитель, приковала обе руки молодого человека к верхней трубе, а затем спустилась на колени перед ними и принялась обслуживать ствол, непременно смотря ему в глаза. Его член и вправду достиг максимальных размеров, не только за вечер, но и всю сексуальную жизнь!

Соня не долго делала минет, чтобы партнер не кончил раньше времени, на минутку оставив гаубицу Славы в полной боевой готовности. Она встала повернувшись спиной, нащупывая попойкой его ствол, чуть нагнулась и насадила щелку на хуй. Еще несколько минут она реально трахала одногогруппника, ему оставалось лишь повиноваться своей госпоже. Славик весь обкончался, весь изошел спермой. Радостный Темыч, тут же сменил поверженного товарища на посту...

С опустошенными яйцами и кошельками они лежали на диване. Оба закурили, переваривая всю массу полученных впечатлений. Соня активно собиралась, ее ждал следующий клиент, по другому адресу. Перед тем, как она ушла, Вячеслав сказал ей одну фразу на прощанье...

— Сонечка, завязывала бы ты с этим делом, такая тряси́на тебя засосет безвозвратно!

— А тебе не все-равно ли на мою судьбу!? Это моя жизнь... Я продаюсь за дорого, я профессиональная проститутка! Она ушла, напоследок бросив хорошо знакомый, привлекательный, но холодный взгляд в его адрес.

Еще долго, в эту бесконечную ночь друзья приходили в себя, пока Соньку натягивали на другие члены!)

— Артем, слышь, а зачем платить за секс??? Кристина тебе его бесплатно, с огромной радостью предоставит!

— А тебе Юлька, гы-гы-гы.

— Конечно наши девчонки такого не умеют.

— Вот именно!

— Но мы можем их научить...

— Да зачем напрягаться, бери от жизни все, продается и покупается что-угодно.

— Не знаю, насколько это все... нормально, уже замялся Славик. Артем в этот момент и не думал париться.

С яркими впечатлениями, местами и завышенными ожиданиями они вернулись в привычную жизнь, крутили шуры-муры с девчонками. В постели Артем пехал Кристинку, а Славик все шевелил Юльку.

Прислано: Veuron